



В Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего лесничего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование в отношении бывшего лесничего Стариковского участкового лесничества ОГКУ «Октябрьское лесничество», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 3 эпизода).

По версии следствия, в период 2019-2020 г.г. лесничий, действуя вопреки интересам службы, формально осуществлял проверки качества разработки арендаторами лесосек, с которыми состоял в родственных и дружеских отношениях. Достоверно зная, что арендаторами допущены нарушения лесного законодательства, он составлял акты проверки качества разработки лесосек, в которых не указывал выявленные им нарушения лесного законодательства в виде оставления деревьев, подлежащих вырубке, не очистки мест рубок от порубочных остатков и оставление не вывезенной древесины на лесосеке. Тем самым он внес заведомо ложные сведения в официальные документы, что повлекло освобождение виновных лиц, допустивших нарушения, от предусмотренной административной ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1553616>